

女网友设婚恋陷阱 一男子被骗47万元

省会民警快速出击抓获骗子

本报讯(首席记者 刘琛敏)“金盾风暴”严打整治专项行动开展后,新华公安分局刑警二中队不断加大电信网络诈骗违法犯罪行为的打击力度。近日,该中队联合该分局电诈中心,成功抓获了1名以婚恋为由,假冒某证券公司期货交易员诈骗47万元的犯罪嫌疑人。

8月26日19时许,刑警二中队接到辖区贾先生报警称,其于8月初注册了某交友网站会员,不久后,该平台的一名女子主动与其联系。随后,随着双方频繁地聊天展开了婚恋交往,对方称自己是石家庄市某证券交易所主管,善于分析金融市场行情,但由于身份原因无法进行买卖期货操作,希望贾先生可以投资期货,以便为二人美好的未来奠定

物质基础。贾先生信以为真,随即向对方所给的银行账号转账共计47万元。然而,对方在收到钱款后消失得无影无踪。

接警后,中队长李国宾立即安排民警对案件线索展开侦查,并向分局反诈中心请求支援。办案民警经分析研判、梳理侦查,及大量走访调查后最终掌握了犯罪嫌疑人王某的真实身份信息和藏匿地。8月31日19时许,经过3个小时的蹲守布控,民警将犯罪嫌疑人王某成功抓获。

经讯问,王某对自己假冒某证券公司期货交易员并以婚恋为由诈骗贾先生47万元的犯罪事实供认不讳。

目前,王某已被依法刑事拘留,该案件正在进一步审理中。

危急 五角硬币卡在幼儿食管

提醒:发现孩子吞食异物切勿盲目拍打

本报讯(首席记者 南开宇)9月1日,井陘县医院内镜中心接到急诊科电话:“一名1岁幼儿玩耍时,误食一枚5角硬币后孩子频繁恶心呕吐、哭闹不止,X光片显示硬币位于食管入口处,须立即进行异物取出术。”

情况危急,井陘县医院内镜中心樊建平主任第一时间开通急危重症手术患者绿色通道,联合麻醉科、耳鼻喉科、放射科研究制订手术方案。与此同时,内镜中心医技人员积极完善术前准备,为抢救生命争分夺秒。

考虑到孩子只有一岁,且哭闹呕吐不止,体位改变等因素,硬币可能会发生移位增加取出难度,为最大限度降低患儿麻醉风险,麻醉科张秀山主任果断决定给予患儿局部麻醉,内镜中心及耳鼻喉科通力协作,最后通过胃镜将硬币顺利取出,令患儿转危为安。事后,看到从孩子食道取出的五角硬币,家长后怕万分,连连向医生道谢。

据了解,对幼儿来说,发生食道异物多因孩子幼稚好奇,将各种小玩物含于口中。食道异物的种类多种多样,分为硬币、鱼刺、鸡骨、金属拉链、图钉、别针、玻璃等。而异物多会嵌在食道狭窄处,其中80%以上在第一狭窄处即食管入口处,而食道的第二狭窄处在主动脉弓与食道相交处,此部位异物有引起



■多部门医生协同取出硬币。(医院供图)

主动脉食道瘘导致大出血的风险,必须立即送医院进行救治。

对此,医生提醒广大家长:如果家中有1岁至3岁的幼儿,须妥善放置硬币、纽扣等各类小物件,不可随意摆放,以防幼儿拿到。当发现孩子有吞食异物后的反应时,家长此刻千万不能盲目拍打其背部,或者把手伸进孩子嘴里、喉咙内自行取出。如果孩子有明显的憋气、呼吸不畅、嘴唇发紫现象,家长应马上拨打急救电话,或迅速前往医院及时就诊。

有没有一位老师照亮过你的人生

教师节前夕本报邀你讲讲你和恩师的故事

一支粉笔,三尺讲台,是你们的初心与坚守。

春华秋实,我们即将迎来第37个教师节。

老师是石级,让我们一步一步踏上成功的殿堂。

老师是天上最亮的北极星,每当我迷失方向时,只要一看见你耀眼的光芒,就能让我找回回家的路途。

学生如航船,当我们在学习的海洋上迷茫无助地飘荡时,当我们遭遇到疾风恶浪的拍打时,老师就像一座闪亮的灯塔,给我们的人生指明前进的方向。在生活的大海上,老师,您就像高高的航标灯,屹立在辽阔的海面上,时时刻刻为我们指引着前进的航程。

……

每一条小路都有它的起点,每一条江河都有它的源泉,每一座大厦都有它的根基,每一个人曾有恩师相伴。为进一步营造尊师重教的良好氛围,弘扬尊师重教的良好风尚,本报从今天起,将开辟《感谢恩师 诉说心声》专栏,把你和恩师说的话告诉我们。

你可以给我们提供线索,直接拨打96399新闻热线,剩下的事由我们来办;你也可以不惜笔墨,娓娓道来,把你心里的话直接说给读者;你也可以扫二维码在我们的互动平台上留言……

遇到险情该咋办 消防员叔叔教给你

本报讯(首席记者 刘琛敏)新学期开始,为了提高学生消防安全意识、普及消防常识,积极引导下一代听党话、感党恩、跟党走,全面展示新时代省会消防救援队伍形象,9月4日上午,石家庄市消防救援支队轨道交通大队,组织消防救援指战员、文员家庭,在石家庄地铁北国站举办了“亲子讲党史,开学第一课”——听消防员爸爸妈妈讲故事的公益活动。

当天9时30分许,活动正式开始。消防指战员给孩子们讲述了消防员抢险救援的英雄故事,讲授了日常如何安全用火、用电,如何正确报火警,火场如何正确逃生,地铁内遇险逃生自救等消防常识。随后,消防指战员还表演了快速着战斗服,孩子们也真正体验了身穿战斗服来当一回消防员的切实感受。活动中,消防指战员为现场围观乘客演示了消防救援结绳打法,普及家中遇险逃生自救等常识。

此外,参加活动的每个家庭还参与了亲子游戏,孩子们跟消防员叔叔一起猜词互动。孩子们在活动现场,用画笔画下了“我的消防员爸爸妈妈”主题画送给父母,家长们也说出了新学期对孩子的寄语。

活动最后,孩子们手拿国旗、党旗与消防指战员,一同登上了党史学习教育“红色长城号”地铁主题专列,指战员与孩子们通过一张张照片,回望百年大党团结奋斗的壮阔历程。参观后,孩子们自发给消防员叔叔们敬礼致敬。轨道交通大队有关负责人表示,通过参加此次活动,不仅让孩子们了解了党的光辉历史,学习了消防知识,还得到了现场乘客的一致好评,展示了消防队伍作为守护人民群众生命财产安全和社会稳定的良好形象。

来石务工手头紧 砸车玻璃盗手机

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,石家庄市公安局裕华分局将一名涉嫌砸汽车玻璃窃车内财物的嫌疑人孟某成功抓获,为受害人追回了被盗物品。

8月28日,来省会务工的孟某因为结算工资的事儿跟老板吵了几句,心里有些郁闷的他在网吧上网一直到了8月29日凌晨。当时,没有丝毫困意的孟某,溜达到了塔北路一座公园附近时,看到路边停放着一辆SUV汽车,手头正紧的孟某就起了歹念。看着四下无人,孟某迅速从包里拿出一个改锥,将汽车副驾驶的玻璃弄碎,而后进入车内四下翻找,最终偷走了一部华为手机。为了销赃方便,孟某找到了路边一个流动摊位,花了50元钱将手机刷了机。8月29日上午,他又来到翟营大街附近的一家手机店,谎称是家里人不用了的旧手机,以2300元的价格出了手。

看着爱车玻璃被砸手机被盗,市民王某急匆匆地来到裕华公安分局东环刑警中队报警。值班民警立即展开了侦查,经过大量分析研判,8月31日下午,民警将孟某在其租住地抓获。经孟某指认,民警将已被其销赃的手机成功起获。目前,犯罪嫌疑人孟某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

销售假冒名牌包 查!

本报讯(首席记者 刘琛敏)“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,高新区公安分局结合“破小案,保民生”活动,不断加大对各类违法犯罪行为的打击力度。8月15日,高新区某小区居民向珠峰派出所举报称:其在淘宝店网购的某品牌休闲包为假冒商品。接警后,该分局食药大队迅速会同珠峰派出所联合开展工作。

办案民警经前期大量分析研判,对线索深入细致摸排,最终锁定涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人。9月2日,该分局组织精干警力,奔赴保定高碑店某小区将在网上销售假冒某品牌休闲包的犯罪嫌疑人金某(男,33岁,保定市高碑店人)和张某(女,32岁,保定市高碑店人)二人成功抓获,当场查扣假冒某品牌休闲包400余个。

目前,犯罪嫌疑人金某、张某二人对其销售假冒某品牌休闲包的犯罪事实供认不讳。均已被高新区公安分局依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。